
 

 

 
 
 
 

Ενημερωτική Εγκύκλιος: 2/2020 [ΕΕ 2_2020] 

Προς: ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 

Ημερομηνία: 3 Φεβρουαρίου 2020 

Θέμα: Εκπαίδευση μελών σε βασικές ενότητες για 
την άσκηση του λογιστικού-ελεγκτικού 
επαγγέλματος με εργαστήρια (workshops) 

 
 

Αγαπητοί συνάδελφοι 

 

Όπως σας είχαμε ενημερώσει με την προηγούμενη μας εγκύκλιο ΓΕ 23_2019 με τον ίδιο 

τίτλο και ημερομηνία 19/11/2019, ο ΣΕΛΚ έχει ξεκινήσει την προσφορά των εργαστηρίων 

αυτών με επικέντρωση στα θέματα: 

• Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ISAs) 

• Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (IFRS) 

• Δεοντολογία και Ηθική (Ethics) 

• Πρότυπο διασφάλισης ποιότητάς ISQC 1  

• Ξέπλυμα Παράνομου Χρήματος (AML) 
 

Για τα πρώτα 4 θέματα, έχουν ήδη κοινοποιηθεί οι σχετικές ημερομηνίες. Προσεχώς, θα 

ανακοινωθούν και οι ημερομηνίες για το πέμπτο θέμα. 

 

Είμαι επίσης στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσω ότι ο ΣΕΛΚ θα προσφέρει αντίστοιχα 

εργαστήρια και στα θέματα της Άμεσης και της Έμμεσης Φορολογίας. Η σχετική 

ανακοίνωση θα σας σταλεί στο πολύ προσεχές διάστημα. 

 

Η πιο πάνω εξειδικευμένη εκπαιδευτική δραστηριότητα προσφέρεται ως ανταπόκριση στις 

ανάγκες κατάρτισης των Μελών, όπως αυτές εντοπίζονται και μέσα από τους επιτόπιους 

εποπτικούς ελέγχους, και αφορούν τις κυριότερες ενότητες για την αποτελεσματική 
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άσκηση του λογιστικού και του ελεγκτικού επαγγέλματος. Στόχος είναι να υποβοηθηθούν 

όλα τα Μέλη του Συνδέσμου, και ειδικότερα όσοι είναι κάτοχοι πιστοποιητικών άσκησης 

επαγγέλματος και προέρχονται από μικρά και μεσαία γραφεία, μέσα από τη στοχευμένη 

αυτή πρωτοβουλία. Τα εργαστήρια αυτά έχουν προγραμματιστεί να είναι όσο το δυνατόν 

πιο πρακτικά και σχετικά με το αντικείμενο των εργασιών των συναδέλφων που ασκούν το 

λογιστικό-ελεγκτικό επάγγελμα, ενώ είναι εξίσου χρήσιμα και για τα υπόλοιπα Μέλη του 

Συνδέσμου. 

 

Ως εκ τούτου, επιθυμώ να προτρέψω όλα τα μέλη, αλλά ιδιαίτερα όσους προέρχονται από 

μικρά και μεσαία γραφεία να δηλώσουν συμμετοχή το συντομότερο δυνατό και να 

παρακολουθήσουν τα εργαστήρια αυτά αφού οι θέσεις σε κάθε εργαστήρι είναι 

περιορισμένες, ενώ είναι αυτόδηλο ότι η συμμετοχή τους προσμετρά στη συνεχή 

επαγγελματική τους κατάρτιση. 

 

 

Με εκτίμηση 

Κυριάκος Ιορδάνου 

Γενικός Διευθυντής 

 

 

 

 


